

# 逆袭？特朗普支持率首超希拉里

## FBI公布涉克林顿文件 被指搅局大选



希拉里



特朗普

美国广播公司与《华盛顿邮报》当地时间1日发布的民调显示，共和党总统候选人特朗普的全美支持率领先民主党总统候选人希拉里1个百分点，这是自5月以来特朗普首次在这一主流民调中反超希拉里。

距离美国总统选举日不到一周之际，美国联邦调查局(FBI)公开与前总统比尔·克林顿陈年旧案相关的文件，此事让外界猜疑FBI是否有意为克林顿之妻、民主党总统候选人希拉里“搅局”，毕竟FBI几天前刚刚宣布重启“邮件门”调查。

### FBI再“抖料” 希拉里团队批“不公”

10月31日，FBI在网上公开了有关马克·里奇案件的存档文件。

这桩案件追溯至十多年前，当时里奇被控逃税，是美国司法部的通缉犯，遭起诉时身居瑞士。2001年1月20日，克林顿在其任期最后一天将其赦免。克林顿卸任后，FBI对他这一决定展开调查。

调查显示，里奇的前妻是民主党一名重要捐款人。调查文件显示，FBI怀疑这名女子对民主党的捐款“可能是为促成特赦一事”。这项调查直至2005年结束，克林顿最终没有因此被诉任何罪名。

不过，这桩陈年旧案的调查资料在距选举日只剩几天之际浮出水面。法新社报道，这些资料一开始没有获得太多关注，直至11月1日被FBI下属一个分管处理《信息自由法》请求的处室发布到“推特”上。蹊跷的是，这一“推特”账号大约一年都没有发布任何消息。

对于发布特赦案调查资料的决定，FBI的解释是，这些资料曾被人三番五次地要求公开，FBI也是按规程做事，“这些文件自动获准公开并上传至FBI的电子阅览室”。

希拉里的一名竞选助手1日质疑FBI为何只针对希拉

里，而没有同期公开针对共和党候选人唐纳德·特朗普与俄罗斯关系的调查进展。

这几天，特朗普借“邮件门”大做文章，直呼这将是美国“水门事件”以来最大的政治丑闻。但有媒体分析，重启“邮件门”调查对希拉里选情的影响有限，毕竟美国有些州已开始提前投票。

特朗普1日在威斯康星州出席竞选活动时，呼吁已投过票的选民改变主意，改投他一票。

在美国，包括威斯康星、密歇根、宾夕法尼亚和明尼苏达在内的一些州允许提前投票的选民换票，威斯康星州则允许选民“变卦”3次。

### “精英”一边倒支持希拉里 特朗普受退休人员拥戴

根据美国联邦选举委员会统计，截至9月30日，希拉里与特朗普一共募得竞选资金为6.64亿美元。虽然离大选日还有一个多月的时间未进入统计，但这个数字与2012年双方合计11.72亿美元的竞选资金还是有不小的差距。

数据显示，作为“精英阶层”的代言人，希拉里在加利福尼亚和纽约两州募集到了巨额竞选资金。相比之下，特

朗普除在得克萨斯外没有任何一州获得超过千万美元的个人筹款。此外，在纽约州，华尔街几大银行的工作人员中，以个人名义向希拉里捐款的超过1600人次，而为特朗普捐款的不到50人次。在IT行业发达的加利福尼亚，希拉里更是占尽优势：谷歌、苹果等超级公司为其捐款的人数几乎是特朗普的百倍。

而作为“精英后备军”，

美国各大名校一边倒情况更为明显：哈佛大学、耶鲁大学等顶级名校中，为特朗普捐款的人都只有个位数，而为希拉里捐款的人数以千计。

不过，特朗普更受美国退休老人的拥戴。相比起各公司、大学数千人的捐款规模，整个退休人群为大选各参选人捐款的有近80万人次。在家庭主妇群体中，为特朗普捐款的人也数十倍于希拉里。 **新华社特稿**

## 本月起中国公民可免签入境阿联酋

**新华社电** 据中国驻阿拉伯联合酋长国大使馆证实，阿联酋政府同意自本月1

日起给予中国公民免签入境待遇。

中国驻阿联酋大使馆临时时代办林亚多当天对新华社记者说：“阿联酋外交与国际合作部今晚照会我馆，告知如下：自2016年11月1日起，中华人民共和国公民持普通护照入境阿联酋无需预先申请签证，入境不收取费用，停留期30天。持照人可按阿联酋相关规定缴费延期一次，再停留30天。”

林亚多提醒，在该协议生效初期，阿方可能会有个

别边检人员对此情况还不熟悉。如有中国公民入、出境或过境阿联酋时被边检人员要求出示签证，应耐心向当值官员说明，请其向上级核实，或向其出示阿联酋外交与国际合作部网站相关页面。

近年来，中阿两国政府达成一系列便利双方人员往来的措施。今年年初，两国互免签证范围由外交护照扩大至公务护照和公务普通护照。持普通护照的阿联酋公民亦可在中国江浙沪地区享受144小时过境免签待遇。

### 两温州游客在澳随地大小便被捕？ 澳警方拒绝回应是否为中国入

据网友近日在微博爆料，两名温州游客日前在澳大利亚悉尼皇家植物园随地便溺。警察上前阻止，两人却与警察发生冲突，最终因袭警被当场逮捕。

新南威尔士州警署媒体部相关负责人昨日在接受记者采访时还原了此次“两男子在澳随地大小便”的整个过程。新南威尔士州警署确认涉事的两名男子确是在悉尼皇家植物园小便，而且是在大庭广众之下。

该负责人向记者描述，10月29日下午3点25分左右，当地的巡逻警察注意到有两名男子，年龄分别是41岁和66岁，在悉尼皇家植物园内对着一棵树小便。于是一名警察走向他们，但是涉事的两名男子试图逃走。年龄较大的男子随后做出了打斗的行为，在被捕时反抗。一名警官迫使他倒地，并制服了他。

随后该男子被送往当地的圣维森特医院，进行脚部和肩膀的治疗。

新南威尔士州警署媒体部还告诉记者，由于攻击性的行为和拒捕，目前已经向66岁的男子发出了法庭出庭通知。他在10月31日也出现在了悉尼唐宁中心地方法院。而41岁的男子预计将会因攻击性行为收到一张“违法罚款通知”。

不过，当记者向警方核实两名涉事男子是否为来澳旅游的中国游客及其身份时，警方表示他们无法对外确认两名男子的背景。“除了男子的年龄，新南威尔士州警署无法对外确认这两人的个人身份细节。”

昨天下午，温州市旅游局行业管理处有关负责人表示，目前为止没有接到相关信息。

据《法制晚报》



网传事发现场图片。

### 澳大利亚更新MH370搜索报告 飞机燃料耗光后坠入海中

**新华社电** 澳大利亚运输安全局2日更新了MH370客机搜索报告。报告称，通过对卫星数据和现有已经被证实的碎片的分析，确定目前搜索的范围是最有可能找到失踪飞机的区域，而且飞机是在燃料耗光后坠入海中。

报告称，澳大利亚国防科学技术集团综合分析了国际海事卫星数据和飞行模型，确定失踪的飞机穿越过根据飞机第七次与卫星“握手”数据测算出来的弧线区域。

报告表示，专家对额外的卫星数据和飞机碎片进一步的研究和分析，确定飞机是在燃料耗尽后从高空迅速下降，在没有人干预的情况下坠入南印度洋。

搜索工作目前还在划定的12万平方公里搜索区域内

进行，仅剩少部分搜寻面积。澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特2日表示，原定于2016年12月完成对这片区域的搜索，但由于天气原因，预计要推迟到2017年初完成。

今年7月22日，马来西亚、澳大利亚和中国三方部长会议发布联合公报说，如果在划定的12万平方公里优先搜索区域内未找到马航370航班客机并缺乏新的可靠证据，搜寻行动将中止。

2014年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联，机上载有239人。2015年1月29日，马来西亚民航局宣布该航班客机失事，并推定机上所有人员遇难。自马航370航班客机失踪以来，澳大利亚一直主导在南印度洋的海底搜索行动。

### 讣告

家父陈兴发先生因病医治无效，于2016年11月2日早5时05分亡故，享年82岁，按照老父悄悄来去的遗愿，父亲过世后不设灵堂、不念经、不举行遗体告别仪式，丧事从简。谨在此向关爱过我父的亲朋好友致以真诚谢意。

女儿 陈娅 儿子 陈峰  
儿媳 陈雅红 泣告